
Самарівський кооперативний фаховий коледж  

 

Протокол № 8 
засідання циклової комісії комерційних та економічних  дисциплін  

 

від 12 березня 2026 р. 

 

Присутні: Тетяна БАКАЙ, Ольга ГУРТОВА, Світлана ВЕРБЛЮД, Наталія 

ВОЙТОВИЧ, Ольга ДІДІКОВА, Пелагія МАТУШКІНА, Любов ПІХОТІНА, Наталя 

ПЛАСТУН, Наталя ПРАВДА, Валентина СЛІПКО. 

  

Порядок денний: 

                            

1. Обговорення та затвердження тем доповідей на науково-практичній конференції 

СКФК «Творчість, пошук, професіоналізм». 

 

доповідають: Ольга ГУРТОВА, Світлана ВЕРБЛЮД, Наталія ВОЙТОВИЧ, Наталя 

ПРАВДА 

 

2. Обговорення питання профорієнтаційної роботи у коледжі 

 

 

доповідає: Ольга ГУРТОВА 

 

 

3. Обговорення методичної розробки на тему: «Методичні рекомендації з дисципліни 

«Основи товарознавства» для самостійної роботи студентів спеціальності J2 Готельно-

ресторанна справа та кейтеринг» 

                                             

доповідає: Наталя ПРАВДА 

 

4. Розгляд результатів моніторингу ринку праці, стану попиту на окремі спеціальності 

та опитування здобувачів освіти і роботодавців. 

доповідає: Ольга ДІДІКОВА 

 

5. Обговорення Відгуків роботодавців ОПП Облік та оподаткування спеціальності D1 

Облік і оподаткування, ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

спеціальності D7 Підприємництво та торгівля, ОПП Готельно-ресторанна справа 

спеціальності J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг 

доповідають: Наталя ПЛАСТУН, Наталія ВОЙТОВИЧ, Наталя ПРАВДА 

 

 

 

 



6. Про внесені пропозиції щодо удосконалення освітньо-професійних програм 

доповідають: Наталя ПЛАСТУН, Наталія ВОЙТОВИЧ, Наталя ПРАВДА 

 

7. Про проведення директорських перевірочних робіт на економічному та комерційному 

відділеннях. 

доповідає: Ольга ДІДІКОВА 

 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засідання, одноголосно проголосували за 

запропоновану чергу денну 

 

  



І. По першому питанню СЛУХАЛИ: 

Ольгу ГУРТОВУ, яка повідомила, що  24 березня  2026  року в Самарівському 

кооперативному фаховому коледжі відбудеться ІІ етап Науково-практичної 

конференції «Творчість, пошук, професіоналізм». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Світлана ВЕРБЛЮД, як керівник НТСВ  "Discovery" запропонувала наступну 

доповідь на конференцію: «Стратегія стійкості та відновлення: аналітичний огляд та 

прогноз розвитку Дніпропетровської облспоживспілки (2023-2026 рр)». 

Наталія ВОЙТОВИЧ, як керівник НТСВ  "Творчість та професіоналізм" 

запропонувала наступні доповіді на конференцію: «Глемпінг як антикризова модель 

розвитку територій»  

Наталя ПРАВДА, як керівник НТСВ  "Лабораторія Правди" запропонувала 

наступну доповідь на конференцію: «Дослідження шкідливого впливу харчових 

добавок на здоров’я людини».   

Тетяна БАКАЙ, Наталя ПЛАСТУН, які відмітили, що теми доповідей сучасні та 

актуальні в умовах сьогодення. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію прийняти до відома. Керівникам НТСВ підготувати членів НТСВ до 

ІІ етапу Науково-практичної конференції «Творчість, пошук, професіоналізм».  

Запропоновані теми для виступу на науково-практичній конференції, 

СХВАЛИТИ. 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засідання, одноголосно проголосували за 

дане рішення 
 

 

ІІ. По другому питанню СЛУХАЛИ: 

Ольгу ГУРТОВУ, яка запропонувала для обговорення колегам питання 

профорієнтаційної роботи у коледжі. 

Ольга Леонідівна зазначила, що у коледжі планується проведення День 

відкритих дверей. 

 

СЛУХАЛИ: 

Тетяну БАКАЙ, яка заначила, що мотивація професійного вибору, відношення 

студента до навчального закладу, його професійна орієнтація і життєві плани в 

багатьох випадках залежать від інформації, яку він отримає на найбільш важливому 

етапі складного та суперечливого процесу професійного самовизначення. Закінчується 

навчальний рік, і багато випускників загальноосвітніх закладів нашого регіону стануть 

перед вибором професії. Вибір професії – це велика відповідальність. Відповідальність 

перед батьками, суспільством, та найголовніше – перед собою. Вибір професії – справа 

нелегка. Але робити цей вибір доводиться кожному без винятку. Перед молодим 

поколінням постануть питання, як отримати правильний вибір професії та знайти 

головну справу свого життя, щоб мати моральне задоволення від роботи, отримувати 

достойну заробітну плату, приносити користь людям, державі.  

 

 



Сьогодні ми з впевненістю можемо говорити, що існує найпотужніша система, 

яка займається підготовкою конкурентноспроможного працівника – це наша фахова 

передвища освіта. 

Наталя ПЛАСТУН наголосила, що  профорієнтаційна робота у коледжі 

спрямована на вирішення наступних завдань: 

• підвищення рівня проінформованості школярів про спеціальності коледжу; 

• формування позитивного іміджу коледжу; 

• підвищення конкурентоспроможності нашого навчального закладу на ринку 

освітніх послуг; 

• підготовка кваліфікованих кадрів; 

• створення умов для усвідомленого професійного самовизначення і розкриття 

здібностей особистості. 

До профорієнтаційної роботи залучаються всі викладачі та студентське 

самоврядування коледжу.  

Наталя ПРАВДА, зазначила, що під час відвідувань нашого коледжу 

абітурієнтам надається детальна інформація щодо умов вступу до навчального закладу, 

напрямів підготовки та спеціальностей, їх ознайомлюють з матеріально-технічною 

базою: відвідування навчальних кабінетів. З метою задоволення інтересу школярів та 

їх батьків до певного напрямку підготовки та спеціальності проводяться індивідуальні 

професійні консультації. У ході консультації визначаються шляхи отримання освіти за 

обраними напрямами підготовки, терміни навчання, перспективи професійного 

зростання, попит фахівців на ринку праці. 

Пелагія МАТУШКІНА, наголосила, що  актуальності набуває інтегрування 

розроблених інформаційних буклетів у простір інтернет-технологій, створення 

відповідних груп в мережевих проектах «Instagram», «Facebook». На сайті коледжу 

представлено максимум відомостей про спеціальності, їх зміст, статус на ринку праці, 

умови утворення і терміни навчання, перспективи працевлаштування, можливості 

продовження навчання. Також на сайті можна ознайомитися з усіма новинами, 

подіями, що відбуваються у коледжі. 

У справі профорієнтації існує своя «класика», однак через те, що у коледжі 

працюють зацікавлені, творчі люди в нашому навчальному закладі з’являються нові, 

сучасні, цікаві форми профорієнтаційної роботи. Узагальнюючи наведений комплекс 

напрямків здійснення профорієнтаційної роботи, зрозуміло, що це довготривала, 

цілеспрямована та злагоджена діяльність адміністрації і усього педагогічного 

колективу нашого навчального закладу. 

Отож, вибір професії є важливим кроком у життєвому і професійному 

становленні людини. Від правильного вибору професії виграє як суспільство, що 

одержує цілеспрямованого суспільно корисного громадянина, так і особистість, яка 

відчуває задоволення від роботи і має широкі можливості для самореалізації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Ретельно підготуватися до Дня відкритих дверей, провести профорієнтаційну 

роботу по школах регіону через електронні засоби зв’язку, СХВАЛИТИ. 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засідання, одноголосно проголосували за 

дане рішення 

 



ІІІ. По третьому питанню СЛУХАЛИ: 

Наталю ПРАВДА, яка повідомила про те,  що Планом НМЦ «Укоопосвіта» 

затверджено виконання методичної розробки «Методичні рекомендації з дисципліни 

«Основи товарознавства» для самостійної роботи студентів спеціальності J2 Готельно-

ресторанна справа та кейтеринг»  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Світлана ВЕРБЛЮД, яка відмітила, що методична розробка відповідає вимогам 

щодо змісту і оформлення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Методичні рекомендації для самостійної роботи студентів з дисципліни Основи 

товарознавства для студентів спеціальності J2 Готельно-ресторанна справа та 

кейтеринг,  СХВАЛИТИ та направити до НМЦ «Укоопосвіта» на рецунзування.  

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засідання, одноголосно проголосували за 

дане рішення 

 

ІV. По четвертому питанню СЛУХАЛИ: 

Любов ПІХОТІНУ, яка наголосила на необхідності постійного дослідження 

ринку праці та стану попиту на спеціальності за якими здійснюється підготовка 

здобувачів освіти в СКФК. 

ВИСТУПИЛИ: 

Ольга ДІДІКОВА, яка повідомила, що за результатами дослідження ринку 

праці, взаємодії з представниками Самарівського центру зайнятості та 

роботодавцями існує потреба у фахових молодших бакалаврах зі спеціальності 

«Підприємництво та торгівля», які здатні розвивати власний бізнес, працювати у 

торгівлі, вміють добре аналізувати інформацію та легко знаходять спільну мову з 

людьми. Професійна компетентність здобувачів фахової передвищої освіти в СКФК 

задовольняє потреби роботодавців; 

Світлана ВЕРБЛЮД, яка повідомила, що фахові молодші бакалаври зі 

спеціальності Облік і оподаткування володіють знаннями і навичками, які 

дозволяють їм виконувати широкий спектр робіт у сфері фінансів, бухгалтерського 

обліку та оподаткування. Випускники спеціальності Облік і оподаткування є 

підготовленими до роботи в різних галузях, від приватних компаній до державних 

установ. 

Наталія ВОЙТОВИЧ, яка наголосила, що спеціальність 241 «Готельно-

ресторанна справа» залишається однією з найбільш перспективних та динамічних на 

ринку праці, попри виклики воєнного часу. Попит на фахівців обумовлений 

трансформацією сфери гостинності та зростанням вимог до якості сервісу. 

 

 

 

 

 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. Продовжувати моніторинг ринку праці, 

співпрацю з роботодавцями з метою своєчасного внесення змін в Освітньо- 

професійні програми та підготовки здобувачів освіти відповідно до потреб 

сьогодення. 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували 

за дане рішення. 

 

V. По пятому питанню СЛУХАЛИ: 

Наталю ПЛАСТУН, яка представила на обговорення колег відгуки роботодавців 

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

Облік і оподаткування за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань D 

Бізнес, адміністрування та право; освітньо-професійну програму підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

за спеціальністю D7 Торгівля галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; 

освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

Готельно-ресторанна справа за спеціальністю J2 Готельно-ресторанна справа та 

кейтеринг галузі знань J Транспорт та послуги (Додаток 17). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Світлана ВЕРБЛЮД, яка детально проаналізувала представлені відгуки, 

зазначила, що освітньо-професійна програма Облік і оподаткування розроблена з 

урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну теоретичну та 

практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. 

Ольга ГУРТОВА зазначила, що реалізація освітньо-професійної програми 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність передбачає: теоретичне опрацювання 

концепцій, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання 

ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок роботи з пакетами 

прикладних програм для досліджень в сфері торгівлі, впровадження інноваційних 

технологій викладання в освітній сфері. 

Валентина СЛІПКО, яка детально проаналізувала представлені відгуки, 

зазначила, що освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа відповідає 

сучасним вимогам ринку праці, є актуальною та спрямованою на формування у 

здобувачів фахових компетентностей, необхідних для успішної кар'єри в індустрії 

гостинності. 

Любов ПІХОТІНА, яка детально проаналізувала представлені відгуки, 

зазначила, що метою освітньо-професійних програм є формування системи набутих 

загальних та спеціальних компетентностей фахового молодшого бакалавра для 

здійснення виробних функцій, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності, 

розв’язання спеціалізованих задач і практичних ситуацій у галузі професійної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та 

методів відповідної науки і характеризується здатністю випускника здійснювати 

професійну діяльність на первинній посаді одразу після закінчення закладу освіти. 

 

 

 

 



Ольга ДІДІКОВА, зазначила, що Голова правління Новомосковської 

райспоживспілки Галина ПАРІНОВА детально проаналізувавши ООП Облік і 

оподаткування, зробила висновок, що аналіз змісту освітньо-професійної програми та 

навчального плану підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності D1 Облік 

і оподаткування свідчить про їх відповідність вимогам стандарту. Водночас, 

враховуючи запити сучасного ринку праці та високу частку малого бізнесу в 

економіці, пропонуємо вдосконалити ОПП шляхом виділення окремої теми або 

вибіркової дисципліни, присвяченої специфіці діяльності фізичних осіб-підприємців 

(ФОП) на різних системах оподаткування. 

Вважаємо за необхідне посилити практичну підготовку в цьому напрямі, 

оскільки сучасний випускник повинен вміти самостійно вести операційний облік 

діяльності ФОП на спрощеній системі оподаткування, застосовувати програмні РРО 

(ПРРО), формувати та подавати податкову звітність через електронні сервіси 

ДПС. Впровадження цієї пропозиції дозволить здобувачам освіти швидше 

адаптуватися до роботи на підприємствах малого бізнесу.  

В цілому, освітньо-професійна програма Облік і оподаткування забезпечує 

умови для належної підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності D1 Облік 

і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право та рекомендується для 

використання у освітньому процесі Самарівського кооперативного фахового коледжу; 

Головний бухгалтер ТОВ «НЕОМАКС» Ольга СІНЄГІНА прорецензувавши 

освітньо-професійну програму Облік і оподаткування зазначила, що для подальшого 

вдосконалення програми та підвищення конкурентоспроможності випускників 

рекомендую посилити практичну складову, а саме: збільшити кількість годин на 

вивчення спеціалізованих інформаційних систем в обліку. 

Особливу увагу варто приділити не лише базовим модулям бухгалтерських 

програм, а й інтегрованим сервісам електронного документообігу та подання звітності. 

Це дозволить здобувачам освіти опанувати повний цикл облікового процесу: від 

створення первинного електронного документа до його відображення у звітності та 

передачі до контролюючих органів 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» Самарівського 

кооперативного фахового коледжу є якісною, актуальною та відповідає потребам 

сучасного бізнес-середовища. Сформовані компетентності дозволяють випускникам 

ефективно виконувати функціональні обов’язки на посадах бухгалтерів, касирів-

експертів, інспекторів податкової служби тощо; 

директор ТОВ «НВП «ДНІПРО-СПЕЦЕМАЛЬ» Олександр ШИЛО детально 

ознайомившись з ОПП Облік і оподаткування зробив висновок, що для вдосконалення 

ОПП Облік і оподаткування рекомендуємо впровадити в освітній процес практичне 

навчання роботі з сервісом «Електронний кабінет платника» ДПС України як 

обов’язковий елемент змісту фахових дисциплін. Це дозволить здобувачам освіти 

опанувати навички електронного звітування, моніторингу розрахунків з бюджетом та 

оперативного листування з контролюючими органами, що є критично важливою 

вимогою сучасного ринку праці для фахівців середньої ланки. 

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування  

може бути реалізована в освітньому процесі Самарівського кооперативного фахового 

коледжу при підготовці  фахових молодших бакалаврів з обліку і оподаткування, які 

відповідають вимогам до фахівців V рівня Національної рамки кваліфікацій. 

 

 



Ольга Миколаївна, зазначила, що Директор ТОВ «Наш маркет ритейл» Амаяк 

АДАМЯН детально проаналізувавши ООП Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність, зробив висновок, що освітньо-професійна програма «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» Самарівського кооперативного фахового коледжу є 

актуальною, практичною та добре адаптованою до потреб ринку. Вона спрямована на 

підготовку сучасних фахівців, які не тільки знають теорію, а й уміють застосовувати її 

в реальних умовах. Відповідає вимогам до освітньої кваліфікації фахового молодшого 

бакалавра з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, забезпечує сучасну та 

якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою для практичного застосування; 

ФОП Мартинюк Галина Арсенівна, Гуртівня посуду "ВолиньДніпроТорг" 

прорецензувавши освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність зазначила, що для подальшого вдосконалення програми рекомендується: 

1. Посилити акцент на e-commerce: додати більше кейсів щодо роботи з 

маркетплейсами (Prom, Rozetka, Amazon). 

2. Цифровізація: розширити вивчення інструментів цифрового маркетингу для 

малого бізнесу. 

3. Біржа: включити елементи торгівлі криптовалютами або сучасними 

енергетичними активами в межах вивчення біржової діяльності. 

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти та вимогам 

ринку праці. Програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес; 

ФОП Храплива Наталія Дмитрівна, готельно-ресторанний комплекс «Гуляй 

Поле» прорецензувавши освітньо-професійну програму Готельно-ресторанна справа 

зазначила, що реалізація освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна 

справа» у Самарівському кооперативному фаховому коледжі дозволяє забезпечити 

досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами 

освіти програмних компетентностей зі спеціальності, включаючи інтегральну, загальні 

та фахові компетентності. 

 Запропонована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до освітньої 

кваліфікації фахового молодшого бакалавра з готельно-ресторанної справи, забезпечує 

сучасну та якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою для практичного 

застосування; 

ФОП Голота Любов Миколаївна, база відпочинку «Осокори» детально 

ознайомившись з ОПП Готельно-ресторанна справа зробила висновок, що 

запропонована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності J2 

Готельно-ресторанна справа та кейтеринг відповідає  освітній кваліфікації фахового 

молодшого бакалавра з готельно-ресторанної справи та дозволяє забезпечити сучасну 

та якісну  підготовку і може бути рекомендованою для практичного застосування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Детально вивчити рекомендації роботодавців та активно впроваджувати їх в 

навчальний процес. Відгуки роботодавців розмістити на сайті коледжу. 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували за 

дане рішення. 

 

 



VI. По ШОСТОМУ питанню СЛУХАЛИ: 

Любов ПІХОТІНУ, яка запропонувала, що врахувавши пропозиції проєктної 

групи закладу освіти, роботодавців, ради студентського самоврядування, внести зміни 

до ОПП Облік і оподаткування за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань 

D Бізнес, адміністрування та право; освітньо-професійну програму підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

за спеціальністю D7 Торгівля галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; 

освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

Готельно-ресторанна справа за спеціальністю J2 Готельно-ресторанна справа та 

кейтеринг галузі знань J Транспорт та послуги.  

ВИСТУПИЛИ: 

Наталя ПЛАСТУН, гарант ОПП Облік і оподаткування, яка детально 

проаналізувавши рецензії роботодавців ОПП Облік і оподаткування запропонувала 

наступні рішення:  

 

Наталя ПРАВДА, гарант ОПП Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність, яка детально проаналізувавши рецензії роботодавців ОПП 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність запропонувала наступні рішення:  

 

 

 

 

Пропозиції Рішення 

Галина ПАРІНОВА -  Голова правління 

Новомосковської райспоживспілки: «враховуючи 

запити сучасного ринку праці та високу частку малого 

бізнесу в економіці, пропонуємо вдосконалити ОПП 

шляхом виділення окремої теми або вибіркової 

дисципліни, присвяченої специфіці діяльності фізичних 

осіб-підприємців (ФОП) на різних системах 

оподаткування» 

Пропозиція врахована. Включити до 

ОПП Облік і оподаткування вибіркову 

компоненту  Бухгалтерський облік у 

малому бізнесі 

Ольга СІНЄГІНА -  Головний бухгалтер ТОВ 

«НЕОМАКС»: «для подальшого вдосконалення 

програми та підвищення конкурентоспроможності 

випускників рекомендую посилити практичну 

складову, а саме: збільшити кількість годин на вивчення 

спеціалізованих інформаційних систем в обліку. 

Особливу увагу варто приділити не лише базовим 

модулям бухгалтерських програм, а й інтегрованим 

сервісам електронного документообігу та подання 

звітності» 

Пропозиція врахована. Питання 

електронного документообігу та 

подання звітності  додано до робочої 

навчальної програми з дисципліни 

«Автоматизація звітності», тема 4 

Електронний документообіг та подання 

звітності з ПДВ 

 

Олександр ШИЛО -  директор ТОВ «НВП «ДНІПРО-

СПЕЦЕМАЛЬ»: «для вдосконалення ОПП Облік і 

оподаткування рекомендуємо впровадити в освітній 

процес практичне навчання роботі з 

сервісом «Електронний кабінет платника» ДПС 

України як обов’язковий елемент змісту фахових 

дисциплін» 

Пропозиція врахована.  Питання 

формування та подання звітності через 

електронний кабінет платника податків  

додано до робочої навчальної програми 

з дисципліни «Автоматизація 

звітності», тема 7  Формування та 

подання звітності через електронний 

кабінет платника податків 

 



 

 

Наталія ВОЙТОВИЧ, гарант ОПП Готельно-ресторанна справа, яка детально 

проаналізувавши рецензії роботодавців ОПП Готельно-ресторанна справа 

запропонувала наступні рішення:  

 

 

 

Пропозиції Рішення 

Гуртівня посуду "ВолиньДніпроТорг"  -    

ФОП Мартинюк Галина Арсенівна:  

«1. Посилити акцент на e-commerce: додати 

більше кейсів щодо роботи з 

маркетплейсами (Prom, Rozetka, Amazon). 

2. Цифровізація: розширити вивчення 

інструментів цифрового маркетингу для 

малого бізнесу. 

3. Біржа: включити елементи торгівлі 

криптовалютами або сучасними 

енергетичними активами в межах вивчення 

біржової діяльності» 

1. Пропозиція врахована. Питання збільшення 

кейсів щодо роботи з маркетплейсами  додано до 

робочої навчальної програми з дисципліни 

«Комерційна діяльність» розділ 2 Електронна 

комерція. 

2. Пропозиція врахована. Питання щодо 

розширення інструментів цифрового маркетингу 

для малого бізнесу  додано до робочої навчальної 

програми з дисципліни «Комерційна діяльність» 

розділ 2 Електронна комерція тема 6 Маркетинг та 

реклама в мережі інтернет та до теми 10 

Нейромаркетинг, 11 Інтернет-маркетинг з  

дисципліни «Основи маркетингу». 

3. Пропозиція врахована. Питання щодо включення 

елементів торгівлі криптовалютами та сучасними 

енергетичними активами  додано до робочої 

навчальної програми з дисципліни "Основи 

біржової діяльності", тема 6 Біржове котирування 

цін 

Пропозиції Рішення 

Готельно-ресторанний комплекс «Гуляй Поле»  - ФОП 

Храплива Наталія Дмитрівна:  

«з метою адаптації ОПП до сучасних реалій ринку, 

пропоную посилити підготовку здобувачів у сфері 

готельно-ресторанного бізнесу. Зокрема, доцільно 

актуалізувати зміст дисципліни „Організація 

обслуговування в закладах ресторанного 

господарства“, розширивши вивчення специфіки 

організації виїзного обслуговування (кейтерингу), 

банкетного сервісу та масштабних корпоративних 

заходів» 

Пропозиція врахована.  Питання  

розширення вивчення специфіки 

організації виїзного обслуговування 

(кейтерингу) додано до робочої 

навчальної програми з дисципліни 

«Організація обслуговування в закладах 

ресторанного господарства», тема 3.4.  

Організація кейтерингового 

обслуговування споживачів в закладах 

ресторанного господарства, тема 3.5 

Спеціальні форми обслуговування 

 

База відпочинку «Осокори» -  ФОП Голота Любов 

Миколаївна: «з  метою підвищення конкурентоспро-

можності випускників на ринку праці та відповідності 

програми сучасним трендам готельно-ресторанного 

бізнесу, пропоную посилити практичну підготовку 

здобувачів у сфері туристичних послуг, а також 

впровадити вивчення сучасних цифрових 

інструментів, які дозволяють ефективно розвивати 

готельно-ресторанний бізнес з урахуванням 

особливостей географічного розташшування та 

туристично-рекреаційного потенціалу Дніпропет-

ровської області» 

Пропозиція врахована. Вибіркова 

компонента Організація туризму 

містить 14 годин практичної підготовки 

надання туристичних послуг і 

передбачає вивчення сучасних 

цифрових інструментів.  



УХВАЛИЛИ: 

1. Розглянути та обговорити пропозиції щодо змін до ОПП Облік і оподаткування,  

ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, ОПП Готельно-ресторанна 

справа на засіданні педагогічної ради. 

2. За результатами обговорення передати матеріали заступнику директора з 

навчальної роботи Юлії СКЛЯРЕНКО для видання відповідного наказу по коледжу.  

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засідання, одноголосно проголосували за 

дане рішення 

 

VІІ. По СЬОМОМУ питанню СЛУХАЛИ: 

Ольгу ДІДІКОВУ, завідувача економічним та комерційним відділеннями, яка 

повідомила викладачам циклової комісії, що в коледжі будуть проведені 

директорські перевірочні роботи. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталя ПЛАСТУН, яка зазначили, що викладачам циклової комісії необхідно 

розробити  різнорівневі тести на 40 хвилин і завантажити на зручну для викладача 

платформу для проведення тестування. 

УХВАЛИЛИ: 

Розробити різнорівневі тестові завдання та завантажити на платформу для 

проведення тестування до 03 квітня 2026 року. 

 

Всі члени циклової комісії, присутні на засіданні, одноголосно проголосували 

за дане рішення 

 

 

 
 


